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ATA DA 7ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE 

INSTRUMENTOS DE GESTÃO DO COMITÊ DE BACIA 

HIDROGRÁFICA DO ALTO IVAÍ, INSTITUÍDO PELO 

DECRETO ESTADUAL Nº 8.859/2013.

Ao quarto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, por meio 1 

de plataforma de videoconferência Zoom, iniciou-se a 7ª Reunião do CTINS do Comitê de 2 

Bacia Hidrográfica do Alto Ivaí, diante da presença de: MAURÍCIO CAMARGO FILHO, da 3 

UNICENTRO; NEURI JOSÉ DAL MOLIN, do IAT de Campo Mourão, ANTÔNIO DI 4 

RIENZO, da PARANTEX, MARILDO OLIVEIRA, da Patrulha Ambiental do Rio Ivaí, 5 

funcionários não identificados da Secretaria de Meio Ambiente de Apucarana,  NICOLÁS 6 

LOPARDO e LUIZ CARLOS JACOVASSI, da SANEPAR, TIAGO MARTINS BACOVIS e 7 

CAMILA MARIN STINGHEN, do setor de Outorga do IAT, ALDELI PRATES FERREIRA, 8 

da Prefeitura de Prudentópolis, MARISTELA DENISE MORESCO MEZZOMO, da UTFPR 9 

de Campo Mourão, LUCINEIDE MARANHO e VICTOR GREGÓRIO, da Secretaria 10 

Executiva do Comitê. O senhor Maurício iniciou a reunião que tinha a seguinte pauta: 1. 11 

Abertura; 2. Enquadramento rios Biguaçu e Barra Nova; 3. Elaboração do Termo de 12 

Referência do Plano de Bacia; 4. Assuntos Gerais; 5. Encerramento. O senhor Maurício 13 

passou a palavra para o senhor Nicolás fazer suas considerações sobre a minuta de Nota 14 

Técnica que seria enviada para análise do pleno do Comitê e, aproveitando que as reuniões 15 

da CTINS ocorrerão com mais frequência devido à elaboração do Termo de Referência, 16 

sugeriu que os demais representantes tivessem mais tempo para analisar a minuta. 17 

Sugeriu-se finalizar a discussão na reunião agendada para o dia 18 de agosto. Seguindo 18 

para o item seguinte da pauta, iniciaram a trabalhar no Termo de Referência. A senhora 19 

Maristela sugeriu dividir o trabalho em blocos de tópicos para irem avançando. Os 20 

representantes entraram em consenso que havia a necessidade de definir uma pessoa 21 

como responsável por organizar o texto, sugeriu-se deixar essa responsabilidade com o 22 

senhor Victor, da secretaria executiva do Comitê. Seguiram com as discussões sobre a 23 

elaboração do documento e após isso definiram que cada uma iria trabalhar individualmente 24 

no Termo de Referência, deixando marcadas suas contribuições para na próxima reunião 25 

do dia 18 de agosto definirem o texto em conjunto. Finalizando os itens previstos em pauta, 26 

deu-se por encerrada a 4ª Reunião Extraordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica 27 

Litorânea, da qual se lavrou a presente Ata, que vai assinada por mim, 28 

__________________________________, VICTOR GREGÓRIO RODRIGUES NADAL, 29 

relator “ad hoc” que o secretariei, pelo coordenador da CTINS do CBH Alto Ivaí, 30 

___________________________________ MAURÍCIO CAMARGO FILHO e pelos demais 31 

representantes presentes. 32 
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Maurício Camargo 35 

Coordenador da Câmara Técnica de Instrumentos de Gestão - CTINS 36 


